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«Παγκρήτιος Σύλλογος Γονέων   Υπουργείο Υγείας 

και Φίλων Παιδιών µε Νεοπλασία   ∆ιοίκηση 7ης Υγειονοµικής Περιφέρειας Κρήτης 
Η Ηλιαχτίδα 

Κόσµων 6, 71202, Ηράκλειο Κρήτης 

2810 342544 / info@iliahtida.gr 

 

 

ΣΥΝΟ∆ΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Αγαπητοί φίλοι/ες, 

Με µεγάλη χαρά σας προσκαλούµε στα εγκαίνια του Παιδικού Ξενώνα Φιλοξενίας ¨Η 
Ηλιαχτίδα¨τη ∆ευτέρα 18 Νοεµβρίου 2013 και ώρα 17.00µ.µ. που βρίσκεται εντός του ΠΑΓΝΗ 
(Πανεπιστηµιακό Γενικό Νοσοκοµείο) στις Βούτες Ηρακλείου. 

Ο µη κερδοσκοπικός Σύλλογος «Ηλιαχτίδα» ιδρύθηκε το 1992 στο Ηράκλειο από 
ευαισθητοποιηµένους πολίτες. Σκοπός  του είναι η υποστήριξη - τόσο υλική, όσο και ψυχολογική - 
των παιδιών µε νεοπλασµατικά νοσήµατα και των οικογενειών τους. Στηρίζεται αποκλειστικά στο 
έργο που προσφέρουν εθελοντικά τα µέλη της και ευαισθητοποιηµένοι πολίτες µε διάθεση 
προσφοράς. 

Μεγάλο όραµα του Συλλόγου αποτέλεσε η ανέγερση του Παιδικού Ξενώνα Φιλοξενίας «Η 
Ηλιαχτίδα» στο χώρο του Πανεπιστηµιακού Νοσοκοµείου Ηρακλείου το οποίο ξεκίνησε το έτος 
2008 και ολοκληρώθηκε σήµερα.  

Ο Παιδικός Ξενώνας ολοκληρώθηκε και εξοπλίσθηκε µε δωρεά του Ιδρύµατος Σταύρος 
Νιάρχος.   

Η ανέγερση του Παιδικού Ξενώνα είναι ένα έργο που πραγµατοποιήθηκε µε πολύ κόπο, 
αγάπη και µε την οικονοµική στήριξη των Μελών και Φίλων του Συλλόγου Ηλιαχτίδα. Το έργο 
αυτό δεν θα ήταν δυνατόν να πραγµατοποιηθεί χωρίς την άψογη συνεργασία µε τη ∆ιοίκηση του 
ΠΑΓΝΗ.  

Ο Ξενώνας αυτός προορίζεται για τη δωρεάν φιλοξενία των οικογενειών και των παιδιών 
που νοσηλεύονται στην Κλινική Αιµατολογίας - Ογκολογίας Παίδων του Πανεπιστηµιακού 
Νοσοκοµείου Ηρακλείου. ∆ιαθέτει 6 πλήρως εξοπλισµένα δωµάτια και µπορεί να φιλοξενήσει µέχρι 
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12 άτοµα. Περιλαµβάνει επίσης πλήρως εξοπλισµένη κοινόχρηστη κουζίνα, χώρους αναψυχής και 
ξεκούρασης για τους ενήλικες, παιδότοπο για την ψυχαγωγία των µικρών ασθενών, αίθουσα 
διδασκαλίας-internet, οργανωµένο χώρο πλυντηρίων-στεγνωτηρίων, όπως επίσης και αίθουσα 
πολλαπλών χρήσεων και εξυπηρέτησης των αναγκών δράσης της εθελοντικής Οµάδας της 
Ηλιαχτίδας.  

Θα χαρούµε πολύ να σας δούµε και να σας ξεναγήσουµε σε ένα χώρο πρότυπο. 

Με εκτίµηση, 

 

Η πρόεδρος      Ο ∆ιοικητής της 7ης Υ.ΠΕ.    Κρήτης 

      Μαρία Ευστρατίου ∆ουµάνη              Αντώνης Γρηγοράκης 

και το ∆.Σ. του Συλλόγου «Η Ηλιαχτίδα» 

 Για περισσότερες πληροφορίες για τη ∆ράση του Συλλόγου και τρόπους να µας στηρίξετε θα βρείτε στην 
ιστοσελίδα µας: www.iliahtida.gr  *Συνηµµένο θα βρείτε link µε το video παρουσίασης της ∆ράσης του 
Συλλόγου «η Ηλιαχτίδα» καθώς και την Πρόσκληση των Εγκαινίων. 

WEB: www.iliahtida.gr 

FB:www.facebook.com/pages/ΗΛΙΑΧΤΙ∆Α-ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΣ-ΓΟΝΕΩΝ-ΚΑΙ-ΦΙΛΩΝ-
ΠΑΙ∆ΙΩΝ-ΜΕ-ΚΑΡΚΙΝΟ/ 

You tube: http://www.youtube.com/channel/UCfyKLJUfpkAJV0d-LJklnXQ?feature=watch 


